=
Binnosiai 10 KOHTPoJLHOIO TecTy I BapianT
1. b

2. b
3. A
4. Po3B’SKIiTh NPUKJIAAN. 3aNMIIITH PO3B'I30K CJI0BAMM.
5/9 + 1/9 = Jlo n’atu 1eB’ATUX AOJATH OJIHY JI€B’ATY JOPIBHIOE.
839 — 91 = Bij1 BOCbMUCOT TPULATH JEB’SITU BIHATH JI€B’ THOCTO OJWH JTOPIBHIOE.
5. 15,2A,3B

6. 3anumiiTh, PO3KPUBAIYM AYKKH i NPABHJIBHO Y3IrOMKYHUYH iMEHHUMKH
3 YUCJTIBHUKAMH.

1,5 (rpam) — miBTOpa rpama, 4 (MeTp) — YOTHpPU MeTpH, 3 (CIOH) — TPHU CIIOHH,

22 (cTim) — ABAIIATD JIBA CTOIU

/. 1b5,2A,3B.
8. b
9. Hpogigminsiite cioBocnoayky HIICTHAAUATD KYPABJIIB.
P.B. mIicTHamUATH XypaBiiiB
JI.B. IIICTHAALSTH KYypaBJsiM
3.B. IIICTHAALSTH KYpPaBIIiB
Op.B. HIICTHAIUATHMA KYPaBIIMHU

M.B. Ha HIICTHAATH XYPaBJIAX



10. IMToctraBte caoBocnoayky CIM JIHIB B opyanmii BigMiHOK. YNMIIiTH
orpumMany ¢opmy YuCITiBHUKA 10 TA0IUIII.

CboMa THSAMH

11. 3anuiTh yci MOKJIMBI BapiaHTH YMC/JIIBHUKIB HA MO3HaYeHHs 4acy 10:45

3a n'ATHaAUATH OMHAILISTA, 32 YBEPTh OJMHAALINATA, YBEPTH JO OJUHAIIATOL

12 YTBopiTh i 3anumiTh ¢Gopmy aaBajabHOro BigMiHka cjoBocnojayku CTO
COPOK COPOK.

J1.B. koMy? yomy? CTa copoka copokam



=
Bignmosiai 10 kouTpoasHOro recry Il Bapiant
1. b

2. A
3. b

4. Po3B'sxiTh npukjagu. 3anMiTh Po3B'A30K CJIOBaAMM.
3/9 + 5/9 = Jlo TpbOX ACB’ITHX AOAATH I SITh I€B’ATUX JOPIBHIOE.

244 — 77 = Bixg 1BOXCOT COpOKa YOTUPHOX BITHATH CIMIECAT CiM JIOPIBHIOE
5.1B,25,3A

6. 3anuiuiTh, PO3KPHMBAIOYM AYKKHM i NPAaBUIbHO Y3rO[UKYHOYH iMEHHMKH 3
YHMCJTIBHUKAMM.

1,5 (micsip) — miBTopa micsts, 2 (Oananu) — qBa 0aHaHH, 3 (CTiN) — TPU CTOJH ,
44 (oripok) — COPOK YOTHUPH OTIPKH
7. 1B,2A,35.
8. A
9. Mposigminsiite caoBocnoayky II'ATh METEJIUKIB.
P.B. 1I’ATH METENHKIB
J[.B. 1I’ATH METCIUKaM
3.B. I’SITh METEIUKIB
Op.B. I’siTbMa METEIUKAMHU

M.B. Ha II’ITH METEIIMKaX



10. IHocTaBTe ciaoBocnoayky BICIM HHYKEPOK B opyanuii BigMiHoK. Y uuith
oTpumMany ¢GopmMy YnCITiBHUKA 10 TA0 U],

Bicbma mykepkamu

11. 3anuiTh yci MOKJIMBI BapiaHTH YMCJIiBHUKIB HA nMo3HaYeHHs yacy 08:15
BocbMa royivnaa m'aTHaIATh XBUIUH; T'STHAISTh XBUJIMH 110 BOCBMIM; M'SITHAAIISTH

XBWJIMH Ha JIEB’ATY; YBEPTh 110 BOCHMIii; YBEPTh Ha JIEB'ATY.

12. VrTBopith i 3anuuite ¢(opmMy JaBaJBLHOI0 BiAMiHKAa CJIOBOCHOJYKH

JAEB'SHOCTO AEB'ATHh CTOPIHOK.

12 M.B. Ha xomy? yomy? Ha neB'sitHOocTa 1€B’ATH CTOpPIHKAX



